Orebridgen
Mandag kvall 2019-09-16

Partavling, 22 bord, 44 par. Antal brickor: 24. Medel: 504.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 32 633.9  62.89 Ingvar Bratt - Christer Wickstrom 60407 61089 Orebridgen
2 34 611.2 60.63  Johan Sverker - Géthe Binning 50941 28088 Orebridgen
3 8 593.8 58.91 Lena Rohlén - Ove Pettersson 61013 61003 Orebridgen
4 6 584.2  57.95 Jan Ekstrom - Bjorn Hedlund 60409 58416 Kumla BS - Orebridgen
5 45 583.2 57.86  Gunnar Karlsson - Heinz Kogler 64134 63416 Orebridgen
6 2 577.1  57.25 Roland Karlsson - Kerstin Laestadius 47680 45534  Orebridgen
7 19 575.8 57.12  Britt Wirmark - Inga-Lill Sjunnesson 60291 23433 Orebridgen
8 37 567.7 56.32  Bjorn Forsberg - Krister Berg 8319 9747  Orebridgen
9 5 565.9  56.14  Ulla Wickberg - Britt-Marie Gunnarson 61475 25908  Orebridgen .
10 42 559.8 55.54  Ulla Moberg - Gunilla Bergman 11448 59000 Falkdpings BS - Orebridgen
11 9 559.7 55.53  Eva Hylén - Inger Nordahl 45522 47970 Orebridgen
12 46 550.3 54.59  Sture Karlsson - Lennart Karlsson 65112 20037 Orebridgen
13 11 548.7  54.44  Anita Graff - Anette Lindahl 46641 46642 Axbergs BK
14 35 543.0 53.87 Ingalill Aslund - Britt-Marie Strém 45552 45545  Orebridgen
15 3 542.7 53.84 Inger Ljung - Sol-Britt Lithén 53626 40163 Orebridgen
16 50 5411  53.68 Gerd Strom - Irena Otto 62703 60413 Orebridgen
17 17 540.2 53.59 Bo Samuelsson - Per Samuelsson 60290 59075 Orebridgen
18 36 537.8 53.35 Gunilla Bostrom - Hans Larsson 88492 85218 Orebridgen
19 14 536.7 53.25  Ing-Britt Georgsson - Kerstin Lindqvist 48438 49029 Orebridgen
20 20 529.2 52.50 Per-Arne Johnson - Tony Bergman 55873 55871 Orebridgen
21 7 522.8  51.87 Lilian Rosengren - Gosta Osterdahl 41895 31372 Orebridgen
22 15 519.8 51.57  Christina Edvertz - Monica Faltmyr 60286 53616 Orebridgen
23 33 508.7 50.47  Jan Grundin - Goran Olsson 91360 39097 Orebridgen
24 21 501.8 49.78  Margareta Bjorklund - Anna Idbohrn 55868 55866 Orebridgen
25 16 497.8 49.39  Bo Eriksson - Inger Bredenberg 64133 61466 Axbergs BK - Orebridgen
26 52 491.9 48.80 Ingrid Hallmén - Lasse Hallmén 54657 53618 Orebridgen
27 13 490.5 48.66  Goran Lindberg - Ulf Hultberg 42348 54340 Orebridgen
28 51 489.3 48.54  Ingegerd Byléhn - Bertolof Johansson 85219 90085 Orebridgen
29 31 487.9 48.41  Henry Fredén - Erik Spangberg 31666 140 Orebridgen
30 22 479.0 47.52  Inger Molin - Elvy Wennerstrém 63418 64124 Orebridgen
31 38 4724  46.87 Lars S Karlsson - Claus R6hnisch 63419 4081  Orebridgen
32 43 455.3 45.16  Asta Norberg - Gun Ekstrom 50961 82241 Orebridgen
33 1 452.6 4490 Roland Nilsson - Birgitta Akerstedt 60078 59645 Orebridgen
34 18 4447  44.12 Birgitta Ekstrom - Anita Johansson 53611 61000 Orebridgen
35 10 440.3 43.68  Gunilla Moritzen - Inger Martensson 61004 60408 Orebridgen
36 4 438.3 43.48 Bo Kappen - Ritha Lexborn 64131 91347 Orebridgen
37 a7 437.6 43.42  Monica Gustavsson - Borje Gustavsson 28176 28177 Orebridgen
38 44 433.9 43.04  Margret Lundin - Anita Etzler 78235 34983 Orebridgen
39 39 431.8 42.83 Dejana Sverker - Marie Gothberg 50940 19806 Orebridgen
40 12 421.6 41.83 Maude Lindberg - Berit Salander 29221 44397 Orebridgen
41 40 419.8 41.64  Iréne Pihl - Harriet Wiberg-Ohlson 45540 40996 Orebridgen
42 49 373.6 37.06 Hagen Geissler - Margareta Geissler 28838 54821 Orebridgen
43 48 349.3 34.65 Arne Zimmermann - Ulf Norberg 62103 62102 Orebridgen
44 41 3335 33.08 Lars Zetterberg - Clary Odelberg-Johnson 50306 45538 Orebridgen
1 4 D7652 Basta kontrakt 2 4 Kn8542 Basta kontrakt 3 D5 Basta kontrakt
Nord v5 4¢ O =-130 Ost vKD 2NT O =-120 Syd v 1073 24 V =-110
Ingen + KD93 NS ¢854 ov + K86
*742 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT #ED987 & ¢ v & NT
4 Kn9 + EK104 N6 3857 4EK3 4D97 N4 7565 4942 4« EKn106 N7 6556
v9743 D S6 3757 v8654 v1032 S47565 vE96 v 8542 S76555
¢ EKn85 ¢ 107642 O7 105 7 6 +D9 ¢ E6G3 0958738 ¢DKn2 ¢ E105 O6 6 887
#D93 #EKn10 V595675 #ED85 #K1063 V957738 #Kn432 #K5 V678287
483 4106 4 K873
v EKKn10862 v EKn97 v KDKn
.- + KKn1072 ¢ 9743
#K865 *72 #106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
34 48 4¢DO-5 vA 1100 420 00| 1 12 3NV-1 a2 50 410 10(31 41 24DV -2 «Q 500 420 0.0
38 45 4v S= +8 420 400 20(34 48 2v V-1 +8 50 410 10(34 47 14aRDN+1 45 430 400 20
41 36 5¢DO-2 48 300 38.0 4.0|37 43 3# V= +4 -110 38.0 4.0|10 18 INV-2 *7 200 38.0 4.0
37 43 44 O-5 vA 250 36.0 6.0| 3 16 INV+1 a2 -120 27.0 15.0| 4 17 2v O-1 43 100 33.0 9.0
316 3vS= L) 140 30.0 12.0| 4 18 2NV = 45 -120 27.0 15.0| 5 19 INV-1 a7 100 33.0 9.0
8 15 3v S= ¢A 140 30.0 12.0| 8 15 2NV = a2 -120 27.0 15.0| 9 16 3v O-1 &T 100 33.0 9.0
11 6 3vS= ¢A 140 30.0 12.0| 9 17 INV+1 a4 -120 27.0 15.0(35 49 INV-1 &7 100 33.0 9.0
20 5 3v S= ¢A 140 30.0 12.0(10 19 2NV = 45 -120 27.0 15.0|45 33 2# N= ¢ A 90 28.0 14.0
33 46 3v S= ¢A 140 30.0 12.0(14 2 2NV= a2 -120 27.0 15.0(32 43 2NS-1 3 -50 23.0 19.0
50 35 2v S= 49 110 240 18.0(31 42 2NV = a2 -120 27.0 15.0|39 46 2¢ N-1 v9 -50 23.0 19.0
7 13 4¢ O-2 vA 100 20.0 22.0(38 45 2NV = a2 -120 27.0 15.0|{40 48 INS-1 *2 -50 23.0 19.0
9 17 4¢ O-2 vA 100 20.0 22.0|50 35 2NV = a2 -120 27.0 15.0|42 37 2# N-1 +5 -50 23.0 19.0
44 32 44 Q-2 vA 100 20.0 22.0|52 51 2NV = a4 -120 27.0 15.0| 8 14 INV= &7 -90 16.0 26.0
22 21 34 O-1 vA 50 16.0 26.0 |44 32 2% O +2 a4 -130 16.0 26.0|12 7 INV= &7 -90 16.0 26.0
112 3vS-1 ¢ A -50 9.0 330 7 13 INO+2 2 -150 10.0 32.0|15 3 INV= *7 -90 16.0 26.0
4 18 3vS-1 ¢ A -50 9.0 330(20 5 2NV +1 a2 -150 10.0 32.0{21 20 INN-2 +5 -100 12.0 30.0
10 19 3v S-1 ¢ A -50 9.0 33.0(22 21 INO+2 *T -150 10.0 32.0| 1 11 24 O= &T -110 8.0 34.0
31 42 2v S-1 4] -50 9.0 33.0(39 47 2NV +1 a2 -150 10.0 32.0|38 44 24 O= vK -110 8.0 34.0
39 47 4v S-1 ¢ A -50 9.0 33.0(41 36 INO+2 ¢5 -150 10.0 32.0|51 50 24 O= vK -110 8.0 34.0
52 51 3vS-1 L) -50 9.0 33.0(33 46 3¢ S-3 aA -300 4.0 38.0| 2 13 INV+1 a7 -120 3.0 39.0
14 2 49 S-2 ¢ A -100 2.0 40.0|{11 6 3NV= a4 -400 1.0 41.0|52 36 INV+1 8 -120 3.0 39.0
40 49 5v S-3 ¢ A -150 0.0 42.0|40 49 3NO= ¢2 -400 1.0 41.0|22 6 2NN-4 v4 -200 0.0 42.0
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4 4 Kn875 Basta kontrakt 5 s E Basta kontrakt 6 4 KDKn8 Basta kontrakt
Vast vK3 44V =-130 Nord v K9872 5¢ N =650 Ost v E87652 4v SD-1-100
Alla ¢ 7642 NS ¢ K432 ov +9
#1082 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
«K104 &E32 N2 4445 » KKn6 + 108743 N 4 8 116 8 210974 432 N11951
v10654 v87 S 24445 vKn4 v10 S 48 116 8 vK3 vD4 S11951
¢ EKKn8 +¢53 O 109 7 8 8 + EKn107 ¢ D6 0842765 ¢ ED7542 ¢ KKn10 O 10104 7 8
*Kn6 #EK9753 vV 109 7 8 8 210963 #KKn754 V84275 «D #EKKN987 VvV 10104 7 8
D96 & D952 & E65
v EDKn92 v ED653 v Kn109
+ D109 4985 + 863
*D4 »8 #10642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 16 3NV-3 vK 300 42.0 0.0|46 34 5vDN= T 850 420 00| 5 18 5¢ V-2 vA 200 42.0 0.0
42 37 3NV-1 vK 100 40.0 20|43 38 4vyDN= ¢Q 790 40.0 20| 1 22 3v N= &A 140 36.0 6.0
15 3 2vS-1 ¢ A -100 38.0 4.0| 2 12 4vy N+2 *4 680 340 80|16 4 3vy N= *A 140 36.0 6.0
111 3#40= 46 -110 32.0 10.0| 9 15 4y N+2 &7 680 340 8.0(32 42 3y N= &A 140 36.0 6.0
32 43 3+ 0= 46 -110 32.0 10.0|31 52 4v N +2 &K 680 340 8.0(33 44 3vy N= &A 140 36.0 6.0
34 47 34 0= 46 -110 32.0 10.0|35 48 4v N +2 *4 680 340 8.0(39 45 3v N= *A 140 36.0 6.0
45 33 3# 0= vA -110 32.0 10.0|51 36 4v N+2 a7 680 340 80| 2 12 3¢ V-1 vA 100 26.0 16.0
51 50 3# 0= v2 -110 32.0 10.0| 1 22 4vy N+1 &4 650 16.0 26.0| 9 15 5¢ V-1 vA 100 26.0 16.0
8 14 340 +1 +9 -130 22.0 20.0| 5 18 4v N+1 ¢+Q 650 16.0 26.0|35 48 5¢ V-1 oK 100 26.0 16.0
12 7 3% 0+1 vlJ -130 22.0 20.0|10 17 4y N+1 +Q 650 16.0 26.0 |40 47 4¢ V-1 vA 100 26.0 16.0
22 6 3#0+1 +9 -130 22.0 20.0|11 7 4vy N+1 &4 650 16.0 26.0 |51 36 5¢ V-1 oK 100 26.0 16.0
31 41 340 +1 46 -130 22.0 20.0|13 8 4v N+1 ¢+Q 650 16.0 26.0|43 38 4vDN-1 *A -100 20.0 22.0
35 49 340 +1 49 -130 22.0 20.0|20 19 4y N+1 +6 650 16.0 26.0| 3 14 3¢ V= &K -110 17.0 25.0
21 20 2NV +1 a7 -150 16.0 26.0|21 6 4y N+1 ¢+Q 650 16.0 26.0 |50 49 3¢ V= oK -110 17.0 25.0
2 13 2NV +2 *7 -180 14.0 28.0(32 42 4v N+1 a4 650 16.0 26.0 |10 17 2¢ V +2 4K -130 10.0 32.0
4 17 29 S-3 ¢ A -300 8.0 34.0|33 44 4y N+1 a4 650 16.0 26.0 (11 7 4e¢ V= vA -130 10.0 32.0
519 2v S-3 ¢ A -300 8.0 34.0|39 45 4v N+1 +6 650 16.0 26.0 (20 19 4¢ V= oK -130 10.0 32.0
38 44 3v S-3 LN -300 8.0 34.0|40 47 4v N+1 +6 650 16.0 26.0(|21 6 4¢ V= oK -130 10.0 32.0
39 46 2v S-3 ¢ A -300 8.0 34.0|41 37 4vy N+1 43 650 16.0 26.0 |31 52 3¢ V+1 &K -130 10.0 32.0
40 48 2v S-3 ¢ A -300 8.0 34.0|50 49 4v N+1 ¢+Q 650 16.0 26.0 |46 34 44D N-3 *A -500 4.0 38.0
10 18 2v S- *6 -400 2.0 40.0|16 4 4v N= +6 620 2.0 40.0(13 8 3NV+1 4K -630 2.0 40.0
52 36 3NV= a5 -600 0.0 42.0| 3 14 2v N+3 ¢+Q 200 0.0 42.0|41 37 3NV +4 v2 -720 0.0 420
7 4 Kn974 Bésta kontrakt 8 4 E53 Bésta kontrakt 9 a4 Bésta kontrakt
Syd v K94 34 S =110 Vast v KKn95 3¢ VD-1100 Nord v K108742 3NT O =-600
Alla +6 Ingen + K106 ov +83
*ED742 & ¢ v & NT #962 & ¢ v & NT #8743 & ¢ v & NT
«D3 + 108652 N9 8877 487 « KD102 N9 5878 4732 « DKn8 N6 3563
vE875 v106 S98877 vE76 v D82 S95878 vEKNn95 v63 S6 356 3
¢ 1032 ¢ EKD9 045465 ¢ E98754 ¢ DKn32 048454 ¢ E1095 ¢ KDKn42 06 9779
#KKn53 #109 V454675 *74 #K10 V48454 #KD #EKn5 V697729
+ EK + Kn964 « EK10965
v DKn32 v 1043 vD
¢ Kn8754 .- +76
*86 #EDKn853 210962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 INV-2 *2 200 40.0 2.0(49 48 5¢ V-4 *9 200 420 00| 6 19 4¢ O-1 A 100 38.0 4.0
31 51 24 O-2 v3 200 40.0 20| 3 13 24 S+1 48 110 40.0 20|11 8 5¢ O-1 s A 100 380 4.0
32 41 2v V-2 +6 200 40.0 20|36 50 4¢ V-2 &9 100 380 4.0(15 10 4¢ O-1 s A 100 38.0 4.0
34 45 1v S+3 43 170 36.0 6.0 2 11 4¢ O-1 49 50 29.0 13.0(36 49 4+ O-1 A 100 38.0 4.0
52 37 3v S= «Q 140 340 8017 5 3¢ V-1 s A 50 29.0 13.0(45 40 5¢ O-1 s A 100 380 4.0
3 13 2NN= ¢+ A 120 32.0 10.0(19 18 24 O-1 LN 50 29.0 13.0|37 51 34 S-2 *K -100 32.0 10.0
10 16 24 O-1 *8 100 29.0 13.0(31 51 4¢ O-1 *A 50 29.0 13.0| 2 22 34 O= s A -110 28.0 14.0
44 39 24 O-1 &K 100 29.0 13.0(32 41 4¢ O-1 *A 50 29.0 13.0(33 42 3¢ O= s A -110 28.0 14.0
2 11 INS= v5 90 25.0 17.0(34 45 3¢ O-1 vT 50 29.0 13.0(34 44 2¢ O+1 4 A -110 28.0 14.0
36 50 INS= *5 90 25.0 17.0|42 38 3¢ V-1 s A 50 29.0 13.0| 3 12 3¢+ O+1 vQ -130 22.0 20.0
4 15 1a N= vT 80 22.0 20.0 (44 39 3¢ V-1 &2 50 290 130( 4 14 3¢ O+1 vQ -130 22.0 20.0
6 20 Pass 11.0 31.0|33 43 5#S-2 ¢ A -100 20.0 22.0|13 9 4¢ O= s A -130 22.0 20.0
12 8 Pass 11.0 31.0| 1 21 2¢ O+1 *A -110 14.0 28.0| 1 20 3¢ O +2 vQ -150 18.0 24.0
17 5 Pass 11.0 31.0|10 16 3¢ O= &A -110 14.0 28.0| 5 16 3NV +1 a4 -630 11.0 31.0
19 18 Pass 11.0 31.0(12 8 3¢ V= v9 -110 14.0 28.0|31 50 3N O +1 46 -630 11.0 31.0
22 7 Pass 11.0 31.0|40 46 3¢ O= *A -110 14.0 28.0|32 52 3NO +1 s A -630 11.0 31.0
33 43 Pass 11.0 31.0|47 35 3¢ O= &A -110 14.0 28.0|41 38 3NO +1 s A -630 11.0 31.0
40 46 Pass 11.0 31.0|14 9 INV+1 v5 -120 8.0 34.0|43 39 3NO+1 4 A -630 11.0 31.0
42 38 Pass 11.0 31.0| 4 15 3¢ O+1 LN -130 4.0 38.0|48 47 3NO+1 s A -630 11.0 31.0
47 35 Pass 11.0 31.0|22 7 2¢ V+2 v9 -130 4.0 38.0| 7 21 3NO+2 45 -660 2.0 40.0
49 48 Pass 11.0 31.0|52 37 3¢ V+1 4 A -130 4.0 38.0|18 17 3N O +2 45 -660 2.0 40.0
121 3NN-1 ¢ A -100 0.0 42.0| 6 20 4v N-3 +Q -150 0.0 42.0|35 46 3N O +2 a5 -660 2.0 40.0
10 4 Kn7 Basta kontrakt 11 4 Kn6 Basta kontrakt 12 4 KD1093 Basta kontrakt
Ost v54 54 O =-650 Syd vD8 6NT V =-990 Vast v 95 54 N =650
Alla ¢ EKn874 Ingen + D972 NS + E8632
#7542 & ¢ v & NT #97542 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT
+ 1065 » EK9832 N8 7000 aK « ED54 N13041 «Kn72 «E64 N9 117 118
v EDKn9832 vK7 S87000 v K765 v EKn42 S13041 vKn10876 vED32 S 9 117 118
¢+ K5 ¢ D96 O5 5 11116 + KKn3 ¢ 865 O 1210128 12 ¢ Kn5 ¢ 107 042622
3 *Kn9 V56 11116 #EK1083 #DKn V 1210128 12 #1053 2K972 V41622
«D4 41098732 485
v 106 v 1093 vK4
41032 +E104 + KD94
#EKD1086 *6 #EDKn84
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
31 50 3v V+2 &4 -200 41.0 1.0|38 52 34 S-3 &A -150 42.0 0.0|17 16 3NS+2 &T 660 420 0.0
34 44 3v V +2 &7 -200 41.0 10|34 43 4v O= *6 -420 40.0 20| 2 21 3NS+1 &T 630 400 20
15 10 34 O +3 *A -230 38.0 4.0| 2 21 4v O+1 *6 -450 36.0 6.0|31 49 3NS= &T 600 370 5.0
6 19 5#S-3 a5 -300 36.0 6.0|17 16 4v O+1 &6 -450 36.0 6.0|42 39 5¢ N= *7 600 370 5.0
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2 22 44 O+1 2A -650 27.0 15.0|33 41 4v O+1 ¢ A -450 36.0 6.0| 5 15 3v V-4 »6 200 32.0 10.0
3 12 44 O+1 *A -650 27.0 15.0| 1 19 4v V+2 ] -480 24.0 18.0|32 51 3v V-4 ¢A 200 32.0 10.0
7 21 4v V+1 *7 -650 27.0 15.0| 4 13 4v O+2 49 -480 24.0 18.0|37 50 24 N+3 v3 200 32.0 10.0
33 42 4y V+1 ¢A -650 27.0 15.0(14 10 4v O+2 *6 -480 24.0 18.0|33 41 2N S+2 &3 180 28.0 14.0
37 51 44 O+1 *A -650 27.0 15.0(18 6 4v O+2 *6 -480 24.0 18.0| 7 20 2¢ N+4 oT 170 23.0 19.0
41 38 44 O+1 *A -650 27.0 15.0 |31 49 4v O +2 *6 -480 24.0 18.0| 8 22 2¢ S+4 &T 170 23.0 19.0
43 39 5v O = *A -650 27.0 15.0 |35 45 4v O+2 »6 -480 24.0 18.0|34 43 3¢ S+3 &T 170 23.0 19.0
45 40 4y V+1 ¢ A -650 27.0 15.0|37 50 4y O+2 *6 -480 24.0 18.0|44 40 3¢ N+3 v2 170 23.0 19.0
4 14 4v V +2 ¢A -680 10.0 32.0(44 40 4y O+2 *6 -480 24.0 18.0| 3 11 2NS+1 &T 150 13.0 29.0
5 16 44 O+2 2A -680 10.0 32.0 |47 46 4y O+2 *6 -480 24.0 18.0|12 9 3v O-3 ¢+Q 150 13.0 29.0
11 8 44 O+2 *A -680 10.0 32.0| 3 11 4v O+3 *6 -510 8.0 34.0|14 10 2¢ N+3 v2 150 13.0 29.0
13 9 44 O+2 *Q -680 10.0 32.0| 5 15 4v O+3 *6 -510 8.0 34.0(18 6 2vV-3 »6 150 13.0 29.0
18 17 4v V +2 &7 -680 10.0 32.0| 7 20 4v O+3 *6 -510 8.0 34.0|47 46 140-3 v4 150 13.0 29.0
32 52 44 O +2 *A -680 10.0 32.0| 8 22 4v O+3 *6 -510 8.0 34.0|48 36 3v V-3 »6 150 13.0 29.0
35 46 44 O +2 *A -680 10.0 32.0(12 9 4v O+3 oT -510 8.0 34.0|35 45 2¢ S+2 vJ 130 6.0 36.0
36 49 44 O+2 2A -680 10.0 32.0|32 51 4v O+3 *6 -510 8.0 34.0| 119 140-1 vK 50 3.0 39.0
48 47 4e O +2 *A -680 10.0 32.0|48 36 4v O+3 *6 -510 8.0 34.0| 4 13 2vO-1 *Q 50 3.0 39.0
1 20 44 O+3 vT -710 0.0 42.0|42 39 6v V+1 «9 -1010 0.0 42.0|38 52 3NS-1 v6 -100 0.0 42.0
13 & EK75 Basta kontrakt 14 D5 Basta kontrakt 15 « ED10987 Basta kontrakt
Nord vE104 3v O =-140 Ost v DKn532 5NT S =460 Syd vE64 5v V =-450
Alla + KD8 Ingen + EKn3 NS +E6
#1083 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT
4Knl04 D8 N85485 4E93  aKn64 N 118 111111 | - 4 K3 N3 2283
vK763  vKn9852 S$85485 v9876 vK4 S 118 111111 | vKDKnl1098 v32 S$32283
¢1053 ¢ EKn72 057 958 ¢ KD42 ¢ 108765 025222 ¢ KD1092 ¢ Kn54 O 1011115 7
*K76 *E4 V57958 «D2 #Kn96 v25121 »E8 #KKn9762 VvV 1011115 7
#9632 4 K10872 4 Kn6542
vD vE10 v75
¢ 964 +*9 + 873
#DKn952 #EK1087 #1054
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 10 4vDO-2 &3 500 410 10| 9 11 3NN+2 ¢5 460 380 40| 7 18 24 N= v3 110 41.0 1.0
32 50 4vyDO-2 &2 500 410 1016 15 3NN+2 +8 460 38.0 4.0|34 41 24 N= v2 110 410 1.0
35 44 INN+2 «Q 150 38.0 4.0|35 44 3NN+2 +5 460 38.0 4.0|50 38 6vDV-1 oT 100 38.0 4.0
38 51 24 S+1 v2 140 36.0 6.0|39 41 3NN+2 +6 460 380 40|10 12 44 N-1 v2 -100 350 7.0
8 21 INN+1 v8 120 33.0 9.0|43 40 3NN+2 ¢+5 460 38.0 4.0|45 44 34 N-1 +4 -100 35.0 7.0
36 47 INN+1 *7 120 33.0 90| 3 22 44 S= ¢Q 420 32.0 10.0| 6 16 4¢ V= vA -130 32.0 10.0
514 2vV-1 «A 100 29.0 13.0|13 10 3NN= ¢T 400 29.0 13.0|39 52 4¢ V+1 aA -150 30.0 12.0
18 1 2v0-1 «Q 100 29.0 13.0|38 51 5#S= ¢+K 400 29.0 13.0| 3 21 54 N-2 v2 -200 25.0 17.0
16 15 INN= v2 90 240 18.0|18 1 2NN+2 ¢+5 180 26.0 16.0|17 1 44 N-2 v3 -200 25.0 17.0
19 7 INN= ¢2 90 24.0 18.0| 2 20 24 S+2 ¢K 170 24.0 18.0|36 46 44 N-2 v2 -200 25.0 17.0
46 45 INN-= v8 90 24.0 18.0|48 31 24 S+1 v7 140 22.0 20.0|37 48 44 N-2 v3 -200 25.0 17.0
2 20 INN-1 v2 -100 15.0 27.0| 5 14 2NN= oT 120 20.0 22.0| 5 13 5v V= *A -450 15.0 27.0
4 12 24 N-1 vJ -100 15.0 27.0|19 7 INN-= +8 90 18.0 24.0|19 2 4v V+1 ¢A -450 15.0 27.0
6 17 INN-1 v2 -100 15.0 27.0| 4 12 2NN-1 *T -50 120 30.0(20 8 4v V+1 *Q -450 15.0 27.0
9 11 INN-1 v5 -100 15.0 27.0| 6 17 3NN-1 +5 -50 12.0 30.0 (40 42 4y V+1 *A -450 15.0 27.0
33 52 INN-1 v5 -100 15.0 27.0| 8 21 3NN-1 *7 -50 12.0 30.0 (47 31 4v V+1 ¢A -450 15.0 27.0
34 42 INN-1 v5 -100 15.0 27.0|33 52 3NN-1 +6 -50 12.0 30.0(49 32 4v V+1 ¢A -450 15.0 27.0
322 3v 0= 46 -140 5.0 37.0|36 47 3NN-1 oT -50 120 30.0( 4 11 5vDV= *A -650 5.0 37.0
39 41 3v 0= vQ -140 5.0 37.0|32 50 44 S-2 ¢+ K -100 3.0 39.0|15 14 5vDV= ¢A -650 5.0 37.0
43 40 3v O= *Q -140 5.0 37.0|34 42 3NN-2 +5 -100 3.0 39.0|33 51 5vDV= ¢A -650 5.0 37.0
49 37 2y V+1 s A -140 5.0 37.0|46 45 2NN-2 +5 -100 3.0 39.0|35 43 5vDV= *A -650 5.0 37.0
48 31 INN-3 v2 -300 0.0 42.0|49 37 3NN-2 ¢5 -100 3.0 39.0| 9 22 4vDO+1 +A -690 0.0 42.0
16 4 654 Basta kontrakt 17 « ED843 Basta kontrakt 18 « EK3 Basta kontrakt
Vast v 754 3v V =-140 Nord v 10954 3NT N =400 Ost v KKn10642 6NT S = 1440
ov + E83 Ingen * K7 NS + K4
#K853 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT SE2 & ¢ v o NT
& KKn «ED2 N7 23765 49 & K765 N79699 2105 aKn42 N 7 10121212
v 10932 v EKKn8 S723765 vEKDKn86 v- S47586 v9853 vD7 S 7 10121212
¢ D109752 +64 O 6 109 6 8 ¢ 1054 ¢ D932 0546 44 ¢ED92 +¢108 053111
«10 #Kn976 vV 6 109 6 8 #1083 #K9762 V54644 %965 #K108743 V 5 3 111
#109873 4 Kn102 « D9876
v D6 v732 vE
¢ KKn + EKn86 ¢ Kn7653
#ED42 #DKn4 #DKn
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
37 48 3NO-3 «T 300 410 10| 6 15 340-3 s 150 420 0.0(37 47 4y N+3 8 710 420 0.0
40 42 2N O-3 3 300 410 10| 4 22 34 N= &7 140 350 7.0|14 13 3NN+3 &3 690 39.0 3.0
15 14 3NO-2 &2 200 360 6.0| 512 34 N= &7 140 350 7.0|34 52 3NS+3 v3 690 39.0 3.0
17 1 2NO-2 3 200 36.0 6.0| 8 19 24 N+1 *7 140 350 70| 7 17 4v N+2 +8 680 350 7.0
36 46 INO-2 «T 200 36.0 6.0|34 52 34 N= *6 140 350 7.0|20 3 44 S+2 *6 680 350 7.0
7 18 24 S= 7 110 32.0 10.0|36 45 24 N+1 *2 140 350 70|16 1 4v N+1 ¢T 650 29.0 13.0
35 43 2NO-1 a2 100 29.0 13.0|37 47 34 N= »6 140 350 7.0|35 42 4v N+1 ¢T 650 29.0 13.0
45 44 INO-1 T 100 29.0 13.0|16 1 24 N= &7 110 25.0 17.0|38 49 44 N+1 9 650 29.0 13.0
4 11 INO= *Q -90 24.0 18.0|38 49 24 N= ¢3 110 25.0 17.0|40 41 4v N+1 +8 650 29.0 13.0
19 2 INO= *2 90 24.0 18.0|40 41 24 N= +3 110 25.0 17.0|50 33 3NS+1 *2 630 24.0 18.0
33 51 INO= oT -90 24.0 18.0|46 31 24 N= +3 110 25.0 17.0)|44 43 44 S= &9 620 22.0 20.0
39 52 44 S-2 ¢2 -100 20.0 22.0|10 11 2v V-1 *A 50 17.0 25.0|36 45 3v N+4 +8 260 20.0 22.0
6 16 2v O= a7 -110 16.0 26.0|18 2 2v V-1 *A 50 17.0 25.0| 6 15 3v N+3 +8 230 15.0 27.0
20 8 2v 0= oT -110 16.0 26.0|{20 3 3v V-1 v4 50 17.0 25.0|18 2 2v N+4 T 230 15.0 27.0
34 41 3¢ V= v7 -110 16.0 26.0|35 42 3v V-1 *A 50 17.0 25.0|21 9 3v N+3 &4 230 15.0 27.0
321 INO+1 *2 -120 11.0 31.0|51 39 34 N-1 *2 -50 12.0 30.0(46 31 2v N+4 T 230 15.0 27.0
10 12 INO+1 &2 -120 11.0 31.0|14 13 34 N-2 *6 -100 9.0 33.0| 5 12 3v N+2 8 200 9.0 33.0
47 31 3¢ O+1 *A -130 8.0 34.0|48 32 34 N-2 *2 -100 9.0 33.0(48 32 2v N+3 ¢T 200 9.0 33.0
49 32 2vy O+1 T -140 6.0 36.0| 7 17 2v V= ¢+ K -110 4.0 38.0|10 11 2v N+2 *T 170 5.0 370
9 22 44 N-3 vA -150 4.0 38.0|21 9 2v V= *A -110 4.0 38.0|51 39 2v N+2 a2 170 50 37.0
5 13 INO+3 43 -180 2.0 40.0|44 43 2v V= ¢+ K -110 4.0 38.0| 4 22 4y N-1 &4 -100 1.0 41.0
50 38 3NO +1 T -630 0.0 42.0|50 33 44DN-2 »2 -300 0.0 42.0| 8 19 4v N-1 ¢A -100 1.0 41.0
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19 443 Basta kontrakt 20 4 D642 Basta kontrakt 21 4 D9863 Basta kontrakt
Syd v K842 54 V =-650 Vast v KKn54 4ANT O =-630 Nord vE 4ANT N =630
(6)) + 1073 Alla +8 NS + ED95
#8765 & ¢ v & NT D764 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT
«ED86 #K9752 N45322 « EKn73 4K108 N45 443 104 & Kn52 N7 9 9 1010
vED63 v109 S45322 vD1098 v632 S 45443 vKD964 v102 S7 9 9 1010
¢+ E6 ¢ Kn52 O 9 8 101110 ¢+K106 +¢E74 087 9 9 10 ¢ KKn873 ¢6 06 4423
K104 #EKn3 vV 9 8 101110 #32 #EKKN9 V87999 &K #D1097432 V 6 4 4 3 3
4 Knl0 495 & EK7
v Kn75 vE7 v Kn8753
+ KD984 + DKn9532 + 1042
«D92 #1085 #65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 4 3v V-1 a4 100 420 00| 8 18 3NO-2 +Q 200 41.0 1.0(39 49 44 N+2 vT 680 42.0 0.0
6 14 34 O+1 ¢+ K -170 40.0 2.0|38 48 34 V-2 +8 200 41.0 1.0(32 46 3NN+1 &T 630 40.0 2.0
1 15 44 O= + K -620 31.0 11.0| 6 14 3+ V-1 +8 100 340 80| 2 16 44 N= +6 620 30.0 12.0
511 44 O= ¢+ K -620 31.0 11019 3 3NO-1 +Q 100 340 80| 6 13 44 N= +6 620 30.0 12.0
9 20 44 O= ¢+ K -620 31.0 11.0|37 46 2+ V-1 +8 100 340 80| 8 17 44 N= +6 620 30.0 12.0
13 12 44 O = + K -620 31.0 11.0|51 34 3NO-1 +Q 100 340 80| 9 19 44 N= +6 620 30.0 12.0
19 3 44 0= *T -620 31.0 11.0|52 40 3NO-1 ¢2 100 340 80(20 4 44 N= +6 620 30.0 12.0
36 44 44 O= ¢+ K -620 31.0 11021 4 INO= +3 -90 28.0 14.0 (42 41 44 N= +6 620 30.0 12.0
39 50 44 O= *+ K -620 31.0 11.0| 1 15 24 V= +8 -110 24.0 18.0|48 33 44 N= vT 620 30.0 12.0
51 34 44 O= ¢+ K -620 31.0 11.0| 7 16 1lv V+1 +8 -110 24.0 18.0|50 34 44 N= +6 620 30.0 12.0
35 41 3NV +1 &5 -630 21.0 21.0|31 45 14 V+1 +8 -110 24.0 18.0|52 35 44 N= +6 620 30.0 12.0
52 40 3NV +1 &5 -630 21.0 21.0|13 12 2NO= +3 -120 19.0 23.0|36 43 34 N+2 &Q 200 19.0 23.0
7 16 44 O+1 &2 -650 9.0 33.0|49 33 INO+1 +9 -120 19.0 23.0|40 51 54 O -4 4 A 200 19.0 23.0
8 18 44 O+1 + K -650 9.0 33.0| 5 11 2NO+1 +9 -150 12.0 30.0| 7 15 34 N+1 +6 170 14.0 28.0
17 2 44 O+1 &2 -650 9.0 33.0|22 10 INO +2 +9 -150 12.0 30.0|18 3 34 N+1 +6 170 14.0 28.0
22 10 44 O+1 +9 -650 9.0 33.0|35 41 2N O +1 +5 -150 12.0 30.0|37 45 34 N+1 +6 170 14.0 28.0
31 45 44 V+1 a4 -650 9.0 33.0|36 44 2NO+1 +Q -150 12.0 30.0|10 21 34 N= vT 140 10.0 32.0
37 46 4e V +1 +3 -650 9.0 33.0|47 32 INO+2 +3 -150 12.0 30.0| 1 14 2NN= &2 120 8.0 34.0
38 48 44 O+1 aT -650 9.0 33.0| 9 20 3NO= +Q -600 4.0 38.0|12 11 34 N-1 vT -100 3.0 39.0
43 42 44 O +1 +4 -650 9.0 33.0|17 2 3NO= 2 -600 4.0 38.0(22 5 44 N-1 vT -100 3.0 39.0
47 32 44 O+1 + K -650 9.0 33.0|43 42 3NO= 2 -600 4.0 38.0|31 44 44 N-1 vT -100 3.0 39.0
49 33 44 O+1 +8 -650 9.0 33.0|39 50 3NO+1 +3 -630 0.0 42.0|38 47 3NS-1 v4 -100 3.0 39.0
22 « EK10 Bésta kontrakt 23 4 D1072 Bésta kontrakt 24 & E97432 Bésta kontrakt
Ost v DKn8 6NT S =990 Syd v 862 6NT V =-1440 Vast v EKn3 44 ND-1-100
oV + E10632 Alla ¢ Kn952 Ingen +D3
*E7 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT *106 & ¢ v & NT
4+ D64 49852 N 8 128 1112  E83 a K N11151 46 «D10 N33393
v10942 vK765 S 8 128 1112 v 1097543 vKD S11151 v K104 v 97652 S33393
*7 ¢85 051421 ¢ E3 + KD1086 0 1212128 12 ¢ E109752 ¢ KKn 08 9 104 5
#Kn9654 #K102 V51421 »E6 #KKn1052 V 1212128 12 #KDKn #E532 vV 8 9 104 5
& Kn73 » Kn9654 & KKn85
vE3 v EKn v D8
+ KDKn94 ¢ 74 + 864
#D83 #9874 #9874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
32 46 6NN-= v5 990 410 10(38 46 34O +1 &4 -130 41.0 1.0| 6 12 24 N+2 + K 170 42.0 0.0
39 49 6NN = 9 990 41.0 10|51 35 24 O+2 *7 -130 41.0 10| 3 17 4v O-3 48 150 40.0 2.0
6 13 6¢ S= &4 920 360 60| 6 12 3v V= *Q -140 38.0 4.0| 9 18 24 N+1 + K 140 340 8.0
31 44 64 S= a4 920 36.0 6.0 8 16 3¢ O+2 a4 -150 350 7.0|11 22 24 N+1 +J 140 340 8.0
42 41 64 S= v9 920 360 6.0(19 4 240+3 vA -150 35.0 7.0|37 44 34 N= ¢+ K 140 340 8.0
2 16 3NS+2 &4 460 30.0 12.0( 3 17 INO+3 a4 -180 32.0 10.0|43 31 34 N= v2 140 340 8.0
20 4 3NN+2 v5 460 30.0 12.0|39 48 3v V+3 *Q -230 30.0 12.0|51 35 24 N+1 + K 140 340 8.0
37 45 3NN +2 v6 460 30.0 12.0(37 44 5¢ O= &9 -600 28.0 14.0|49 34 5¢ V-2 &T 100 28.0 14.0
8 17 3NS+1 &4 430 260 16.0( 7 14 4y V= *0Q -620 25.0 17.0| 2 15 3v O-1 +K 50 23.0 19.0
36 43 5¢ S+1 LY 420 21.0 21.0(32 45 4y V= *Q -620 25.0 17.0|10 20 4v O-1 45 50 23.0 19.0
38 47 5¢ S+1 a4 420 210 21.0(13 1 4v V+1 a2 -650 21.0 21.0|32 45 4¢ V-1 s A 50 23.0 19.0
48 33 5¢ S+1 vT 420 21.0 21.0(33 47 4v V+1 *0Q -650 21.0 21.0|33 47 4¢ V-1 4 A 50 23.0 19.0
50 34 5¢ S+1 vT 420 210 21.0( 2 15 4v V+2 +9 -680 11.0 31.0| 8 16 34 N-1 + K -50 17.0 25.0
10 21 5¢ S= &4 400 16.0 26.0| 9 18 4y V+2 &2 -680 11.0 31.0|39 48 44 N-1 ¢+ K -50 17.0 25.0
1 14 3¢ S+2 &4 150 13.0 29.0|10 20 4v V +2 *0Q -680 11.0 31.0| 7 14 44 N-2 + K -100 13.0 29.0
40 51 3¢ S+2 v2 150 13.0 29.0 |11 22 4v V +2 a7 -680 11.0 31.0|36 42 44DN-1 + K -100 13.0 29.0
7 15 6NN-1 v7 50 6.0 36.0(21 5 4v V+2 a7 -680 11.0 31.0|38 46 3¢ V= s A -110 9.0 33.0
12 11 5¢ S-1 vT -50 6.0 36.0 (36 42 4v V+2 &3 -680 11.0 31.0|41 52 3¢ V= 4 A -110 9.0 33.0
18 3 5¢ S-1 LY -50 6.0 36.0(41 52 4v V +2 a7 -680 11.0 31.0|19 4 4¢ V= vA -130 5.0 37.0
22 5 5¢ S-1 a4 -50 6.0 36.0(43 31 4v V+2 a7 -680 11.0 31.0|21 5 4¢ V= &T -130 5.0 37.0
52 35 6NN-1 v5 -50 6.0 36.0 (40 50 6v V= v2 -1430 1.0 41.0({40 50 44 N-3 + K -150 2.0 40.0
9 19 6NN-2 v5 -100 0.0 42.0|49 34 6vy V= a7 -1430 10 41013 1 4v 0= +K -420 0.0 42.0
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